*PelleHne cucTeM ypaBHEHMM
CMoco60oM NMoaACTAaHOBKM.



*  1.Mpoponxaem oTpabaTbiBaTb HaBbIKM

pelleHnA CUCTEM YPAaBHEHUM;
NpoAo/1}KaeM YYMTCSA pellaTh.

2. DopMmmpyeM MaTeEMATHUYECKYIO
MHTYMLMIO, KOTOpasA NMOMOXeT
OPUEHTUPOBATbLCA B Crnocobax
peleHUa CUCTEM.

3. Ha ypoke MOXHO owwmnbartbcA,
COMHEeBaTbCA, KOHCY/IbTUPOBAaTbCH.
4. [laTb caMOMY cebe YCTaHOBKY :
«MOHATb U 6bITb NEepBbIM, KOTOPbIM
YBUAUT Xo4 pelieHmAal>»
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*MpaBunbHOE pelueHue.

Permm ypaBHEHUA CHCTEMBI.
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No 1074 (a)
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Pemium ypaBHeHME CUCTEMBI!
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*YT10 HasblBaeTCA pelleHnem

CUCTEMbI YPAaBHEHMU C A BYMA
nepeMeHHbIMU?

PelleHnemM cucTembl C JByMA NEPEMEHHbBIMM Ha3blBaeTCA napa
3Ha4YEHUU NEPEMEHHDBIX, 06paLLaoLLAs KaXKJ0€e YpaBHEHME
CUCTEMbI B BEPHOE HEPABEHCTBO.



PelnTb CUCTEMY YPABHEHUM - 3HAYMT HAUTM BCE €€ peLleHMs
MW AOKa3aTb, YTO PELLUEHMM HET.

*YT0 3HAUUT peLlmTb
CUCTEMY YPaBHEHUMN?



CHCTEMbI YPABHEHMSA C ABYMA NEPEMEHHbBIMM HA3bIBAOTCS
PaBHOCM/IbHbIMU, €CZIU OHU UMEIT OJIHU U TE XKEe PELLEHMS.

*Kakue cucTeMbl ypaBHEHWH

Ha3blBalOTCH
PaBHOCHJIbHbIMU ?



* laBalTe BCMOMHMUM aJIrOPUTM

peleHNnA CUCTEMDI Crnoco6om

NoACTAHOBKM.

1) BblpaxkaloT U3 KaKoro-HMoy/ab ypaBHEHUS
CUCTEMbI OZIHY NEPEMEHHYI0 Yepes ApYrylo;

2) NoACTaBAAOT B Apyroe ypaBHEHUE CUCTEMbI
BMECTO 3TOM NMEPEMEHHOM NOJIYYEHHOE

BbIpAXKEHUE;

3) peLLatoT noJyymslLeeca ypaBHEHME O4HOM
nepemMeHHou;

4) HaxoaAaT cooTBETCTBYOLEE 3HAYEHNE BTOPOU
nepemMeHHOM.




a)yx—y=>35

0)2x—6y =28

*Bblpa3uTe X yepesy



Sy+x=0
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*Bblpa3uTe y yepes X



*EcTtb n cpeam nap (1;1),(0,5;2),
(-1;-1),(-0,5;-2) pelueHUA cCUCTEMbI

ypaBHEHUA
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*Hangmute noa6opoMm pelueHue

CMCTEMBI.
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[- BapuaHt
1. Bripasute B ¢neayoUMX ypaBHEHHIX X 4epe3 V:
a)x-3y=-6;, 0)-2x+y=3  B) Sx+y=0
2. Peliute CHCTEMBl YpaBHEHWH CMOCOOOM NOJACTAHOBKH.

2) x+y=3 ) {3m—2n:5.
3x+y=17 m+2n=15.

I1- BapuaHrT.

1 .Bripaszute B CHEAYIONIHX YPABHEHUAX Y HEpe3X:
a)2x+y=-8 0) x+3y=0 B) 2x+4y=35
2. Pemnute cucTeMbl YpaBHEHHH CIIOCOOOM ITOACTAHOBKH,

a) x+y¥7{ 6)3x+2y=l
2x+y =38; x—2y=-3.



